Érettségi 2017
Az azonosító kódok rendszere

Az iskola kódja 

Stredná odborná škola – Szakközépiskola Rákócziho 23, Kráľovský Chlmec 683048
A diák kódja: a tanuló személyi száma
Az osztály kódja: az osztály pontos rövidítése, ahogyan a katalóguslapban szerepel (IV.A, II.NŠ,…)

Tesztek kódjai: az adott tantárgy rövidítése a következők alapján:



Szlovák nyelv és irodalom – SJL


Szlovák nyelv és szlovák irodalom – SJSL


Magyar nyelv és irodalom – MJL


Angol nyelv – AJ (a B1 szint megkülönböztetése már előre van nyomtatva)


A teszt kódja: minden tesztnek saját kódja van, melyet kötelező beírni a válaszadó lapokba

Dátum: a következő rövidítés alapján kell beírni: 14 03 stb.

A diák neme: fiú: CH, lány: D
Érdemjegy: az érdemjegy alatt az adott tantárgyból félévre kapott osztályzat értendő, melyet a megfelelő helyre kell beírni

Utasítások a diákok számára

Az érettségi vizsgáknak a tanítási nyelvekből a szóbeli részen kívül 2 része van:

· Külső (extern) rész (EČ) – 100 perces tesz, amely 40 feladatot tartalmaz választási lehetőségekkel és 24 rövid válaszadós feladatot

· Az érettségi vizsga belső részének írásbeli formája (PFIČ) – 1 szövegalkotási feladat, melyben négy megadott témából és műfajból kell egyet kidolgozni. A feladatra 150 perc áll rendelkezésre, terjedelme 1,5 és 3 oldal között kell hogy legyen.

Az érettségi vizsgának idegen nyelvekből a szóbeli részt megelőzően 2 része van:

· Külső (extern) rész – 100 perces teszt B1-es szinten, 120 perces teszt B2-es szinten, mely feladatok szintén ketté vannak osztva: feladatok választási lehetőséget illetve rövid válaszadós feladatok.

· Az érettségi vizsga belső részének írásbeli formája – 1 szövegalkotási feladat előre megadott témából és műfajból. A feladatra 60 perc áll rendelkezésre, terjedelme: B1 szinten – 160-180 szó, B2 szinten 200-220 szó

Az érettségi vizsga matematikából a szóbeli részen kívül tartalmaz még

· Külső (extern) részt – 150 perces tesz melyben 10 feladat van választási lehetőségekkel ellátva és 20 feladatra kell választ adni.

Általános utasítások és egyéb információk

· Minden érettségi vizsgára el kell hozni a személyi igazolványt!

· Az érettségi vizsgák alatt tilos a mobiltelefonok használata a folyosón is!

· Az érettségi vizsgák alatt a tanteremben csak innivaló lehet a diákoknáll! Ezen kívül matematikán használhatják a saját számológépüket, de nem a mobiltelefont! Tilos a füzetek, tankönyvek használata!

· Jegyzeteket és mellékszámításokat csak az erre kijelölt papírokon lehet végezni. A tesztpapírba tilos írni, a helyes válaszokat csak a válaszadó lapokon lehet bejelölni!

· Az érettségi vizsga írásbeli részén kék vagy fekete tintával író tollat lehet használni! Mindenki hozzon magával több tollat!

· A válaszok megadásánál egyértelműen meg kell különböztettni a kis és nagy betűket, a válaszadós részben a számokat leírhatják számjegyek segítségével is, kivéve, ha a feladat nem szól másként! A válaszokat mindig az adott nyelv helyesírási szabályainak megfelelően kell leírni!

· A tantermet a teszt írásának ideje alatt, csak kivételes esetben lehet elhagyni! Ebben az esetben a tesztet le kell adni az adminisztrátornak! Egyszerre csak egy diák tartózkodhat a tantermen kívül! Az idegen nyelvből való érettségi vizsga írásbeli hallgatás és megértés részénél, illetve a fogalmazási témák ismertetésénél tilos a tanterem elhagyása! Az a diák aki befejezte a teszt írását és azt leadta az adminisztrátornak, csendben elhagyhatja a tantermet!

· A válaszadó lapok kétféle jelöléssel vannak ellátva: „kereszt“ és „toll“. Ezen jelölésű lapokon a előre megadott válaszok közül kell egyet bejelölni. Ezen  jelölésű lapokon a helyes választ kell beírni az erre kijelölt helyre! Mindkét válaszadó lap indigós, ezért nem szabad ráhelyezni egy másik lapot és azon dolgozni!
· Abban az esetben, ha a válaszok megadásánál tévednétek, a hibákat a válaszadó lapokon megadott minta szerint javíthatjátok ki!

· Azoknál a feladatoknál, amelyeknél a megadott lehetőségek közül kell választani, mindig csak 1 helyes válasz van. Minden jó válaszért 1 pont jár, a helytelenekért 0 pont, illetve 0 pont jár akkor is, ha egynél több helyesnek vélt válasz van bejelölve, tekintet nélkül arra, hogy a bejelölt válaszok között van a helyes.

· Az érettségi vizsga kezdetén minden egyes válaszadó lapot alá kell írni az erre kijelölt helyen: jobb alsó sarok, de csak a kópián!
· Az érettségi vizsga szövegalkotási részénél lehetőség van vázlat elkészítésére az erre kijelölt papírokon. Ezután a vázlatot át kell írni a leadásra kerülő papírokra. Amennyiben valaki nem érkezik befejezni az átírást, a vázlat is értékelésre kerül, de pontok levonásával jár. Az idegen nyelveknél a vázlaton szereplő szöveg nem értékelődik!

· Amennyiben a diák az érettségi vizsga ideje alatt nem a megfelelő módon viselkedik, zavarja a többiek munkáját, megszegve ezzel a szabályokat, az érettségi tantárgybizottságának elnöke megszakítja a vizsgát és a diáknak el kell hagynia a termet. Az érettségi vizsga érvénytelennek számít, a tanuló csak a következő tanévben ismételheti meg!
